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واکنش رسانه‌های جهان به قهرمانی پاریس

واقعیت از رؤیا هم زیباتر است
پاری سن ژرمن شنبه شب هواداران خود را با شکست 
تاریخی رقیب ایتالیایی‌اش اینترمیلان، در فینال لیگ 
ــه، واکنش  ــرد. در ادامـ ــگفت‌زده کـ ــان اروپا شـ قهرمانـ
ــی جهان به پیروزی قاطع پی‌اس‌جی  مطبوعات ورزشـ

را می‌خوانید.
ــرمربی پی‌اس‌جی گفت: »جام نزد  لوئیس انریکه، سـ
ــت و فردا به پاریس بازمی‌گردد. روز اولی که وارد  ما اسـ
ــدف نهایی پر کردن  ــدم گفتم هـ کمپ پی‌اس‌جی شـ
ــت. تنها جامی که کم داشتیم، لیگ  ــه جام‌هاسـ قفسـ

قهرمانان بود. حالا این هدف محقق شد.«
در حالی که مردم پاریس تا دیروقت به جشن و شادی 
پرداختند، مطبوعات بین‌المللی هم به سرعت درباره 

این بازی تاریخی موضع گرفتند.
ــت  شکسـ ــپورت«  دلواسـ ــا  »گاتزتـ ــی  ایتالیایـ ــه  روزنامـ
ــی را  ــم ایتالیایـ ــرد و تیـ ــد کـ ــدت نقـ ــان را بشـ اینترمیـ
ــب فینال را  ــف کرد. این روزنامه شـ ــناخته« توصیـ »ناشـ

برای این تیم یک کابوس خواند.
ــت. روزنامه  ــم، رویای تیم دیگر اسـ ــا کابوس یک تیـ امـ
فرانسوی »لو سوآر« این پیروزی را نتیجه سال‌ها تلاش 
ــازی  ــه برای آماده‌سـ ــت کـ ــرمایه‌گذاری کلان دانسـ و سـ
ــر یکی از مقالات  ــت. تیتـ پی‌اس‌جی صورت گرفته اسـ

این بود: »واقعیت از رؤیا هم زیباتر است.«
روزنامه بریتانیایی »دیلی میل« نیز فقط تحسین از تیم 
فرانسوی داشت. خبرنگار این روزنامه نوشت: »امشب 
پی‌اس‌جی نشان داد چرا بهترین تیم دنیا است و پس از 
سال‌ها ناکامی در این رقابت، سرانجام جام را به دست 
آوردند.« وی ادامه داد: »این بازی در ۲۰ دقیقه اول تمام 

شده بود.«
نشریه »سان« نیز مثل بسیاری از مطبوعات، به عملکرد 
ــره دوئه  ــوان پی‌اس‌جی، دزیـ ــن نوجـ ــان بازیکـ درخشـ
ــاند و  پرداخت که دو گل از پنج گل تیمش را به ثمر رسـ

عملکردی در حد یک شاهکار ارائه کرد.
ــانه‌ها به ثروت عظیم قطری‌هایی  بخش دیگری از رسـ
اشاره کردند که مالک باشگاه هستند و با حمایت‌های 
ــت را فراهم کردند.  ــه این موفقیـ ــترده، زمینـ مالی گسـ
روزنامه اسپانیایی »آس« پی‌اس‌جی را »قهرمان ۲.۲۸۳ 
ــرمربی  ــتراتژی سـ ــب داد و از اسـ ــی« لقـ ــارد یورویـ میلیـ
ــا تأکید بر  ــپانیایی لوئیس انریکه تمجید کرد که بـ اسـ

قدرت نیمکت، تیم را به قهرمانی رساند.
 شبکه ورزشی امریکایی ESPN نیز با صراحت عملکرد 

ضعیف اینترمیلان را »تحقیرآمیز« توصیف کرد.
بخش قابل توجهی از تحسین‌ها هم به خاطر درخشش 
ــا« لقب گرفت و با دو گل  ــاه اروپـ دزیره دوئه بود که »شـ
ــت. یکی از  ــاس گل، نمایش بی‌نظیری داشـ ــک پـ و یـ
ــار، غیرقابل توقف،  ــت: »غیرقابل مهـ خبرنگاران نوشـ
ــتاره انتظار  غیرقابل تصور، همه آن چیزی که از یک سـ

دارید.«

تبریک احساسی رئال به پی‌اس‌جی
ــبکه‌های  ــار پیامی در شـ ــا انتشـ ــد بـ ــال مادریـ ــگاه رئـ باشـ
ــگ قهرمانان  ــن‌ژرمن در لیـ اجتماعی، قهرمانی پاری‌سـ
ــار  ــن پیام که با روحیه‌ای سرشـ ــا را تبریک گفت. ایـ اروپـ
ــراه بود، نه‌تنها به  ــانی همـ از احترام، رفاقت و حس انسـ
ــی و هوادارانش تبریک گفت، بلکه ادای  ــگاه پاریسـ باشـ
احترامی ویژه داشت به سرمربی این تیم، لوئیس انریکه 

و دختر فقید او یعنی شانا.
ــاب ایکس  ــده در حسـ ــر شـ ــمی منتشـ ــن پیام رسـ در متـ
ــن‌ژرمن و  ــت: »تبریک به پاری‌سـ ــد آمده اسـ ــال مادریـ رئـ
ــگ قهرمانان  ــته در لیـ هوادارانش برای قهرمانی شایسـ
اروپا ۲۵-۲۰۲۴ و تبریکی ویژه و از صمیم قلب به لوئیس 
انریکه عزیزمان، همراه با یاد و خاطره‌ای عاطفی و پرمهر 

برای دخترش، شانا.«
ــگاه رئال  ــابقه بازی برای هر دو باشـ لوئیس انریکه که سـ
ــلونا و همچنین هدایت بارسا را در کارنامه  مادرید و بارسـ
دارد، اکنون به جمع معدود مربیانی پیوسته که موفق به 
کسب سه‌گانه با دو باشگاه مختلف شده‌اند؛ دستاوردی 

که پیش‌تر پپ گواردیولا نیز به آن دست یافته بود.
ــت فنی انریکه را  ــد با این پیام، نه‌تنها موفقیـ ــال مادریـ رئـ
ــتود، بلکه با یادآوری دختر کوچکش که در سال ۲۰۱۹  سـ
ــای مجازی  ــیاری را در فضـ ــات بسـ ــا رفت، احساسـ از دنیـ

برانگیخت.
ــانا بار دیگر در جریان فینال لیگ قهرمانان بر سر  نام شـ
ــیرا مارتینس، دختر لوئیس انریکه،  ــا افتاد. سـ زبان‌هـ
ــانا  ــا پیراهن پی‌اس‌جی و نام شـ ــواداری بـ ــری از هـ تصویـ
ــان داد که  ــگاه رئال نیز با پیام خود نشـ ــر کرد. باشـ منتشـ

خانواده انریکه را از یاد نبرده است.

سود کلان بنفیکا از قهرمانی پاریس
ــگاه بنفیکا به‌دنبال قهرمانی پاری‌سن‌ژرمن در لیگ  باشـ
ــگاه  قهرمانان اروپا، چهار میلیون یوروی دیگر از این باشـ
فرانسوی دریافت خواهد کرد. این مبلغ بخشی از قرارداد 
ــال ۲۰۲۴ از بنفیکا به  ــت که در سـ ــال ژوائو نوس اسـ انتقـ

پاری‌سن‌ژرمن پیوست.
ــه ارزش اولیه  ــی بـ ــن پرتغالـ ــن بازیکـ ــال ایـ ــرارداد انتقـ قـ
ــوروی دیگر  ــد، اما ۱۰میلیون یـ ــته شـ ‌۶۰میلیون یورو بسـ
ــردی( در نظر  ــر )پاداش عملکـ ــورت بندهای متغیـ به‌صـ
ــه قهرمانی  ــروط بـ ــی از این بندها، مشـ ــد. یکـ ــه شـ گرفتـ
پاری‌سن‌ژرمن در لیگ قهرمانان اروپا با حضور ژائو نوس 

در ترکیب تیم بود.
ــال و قهرمانی در  ــی‌ها برابر اینتر در فینـ ــا پیروزی پاریسـ بـ
ــرط محقق شده  فصل ۲۵-۲۰۲۴ لیگ قهرمانان، این شـ
ــن‌ژرمن موظف است مبلغ چهار  ــگاه پاری‌سـ و حالا باشـ
ــاب باشگاه پرتغالی واریز کند.  میلیون یورو دیگر به حسـ
انتظار می‌رود این مبلغ در روزهای آینده به خزانه باشگاه 

بنفیکا واریز شود.
ژوائو نوس که تنها ۲۰سال سن دارد، در سال ۲۰۲۴ به 
ــت و در نخستین  تیم لوئیس انریکه در پاریس پیوسـ
فصل حضورش، درخشش چشمگیری داشته است. 
او در این فصل ۵۲بازی انجام داده، ۵گل به ثمر رسانده 
ــی از مهره‌های  ــت کرده و به‌عنوان یکـ ــاس گل ثبـ و ۹پـ
کلیدی در موفقیت‌های اخیر پاری‌سن‌ژرمن شناخته 

می‌شود.

خبر

با مرور واکنش‌ها به قهرمانی پاری‌سن‌ژرمن در فضای 
رسانه‌ای و مجازی سرتاسر جهان، به این نتیجه 
می‌رسیم که اکثریت هواداران فوتبال در دنیا حتی 
هواداران تیم‌های رقیب نیز برای موفقیت لوییز انریکه 
در پاری‌سن‌ژرمن خوشحال هستند. سرمربی‌ای که ۱۰ 
سال پس از کسب قهرمانی اروپا و سه‌گانه روی نیمکت 
بارسلونا، پاری‌سن‌ژرمن را به بزرگترین افتخار تاریخ این 
باشگاه رساند تا پس از پپ گواردیولا، به دومین سرمربی 
تاریخ فوتبال اروپا تبدیل شود که روی نیمکت دو تیم 
مختلف، فاتح سه‌گانه می‌شود. او همچنین پس از 

گواردیولا، آنچلوتی، مورینیو، هاینکس و هیتسفلد، 
به ششمین سرمربی تبدیل شد که با بیش از یک 
تیم، معتبرترین رقابت باشگاهی در فوتبال اروپا را فتح 
می‌کند. تبدیل شدن پاری‌سن‌ژرمن از یک تیم کاملاً 
شکست خورده به تیمی که بزرگان اروپا توان مقابله با 
آن را ندارند، نشان داد که انریکه نه تنها یک مربی تمام 
شده نیست، بلکه همچنان می‌تواند یکی از اثرگذارترین 
مربیان بر روی فوتبال اروپا در آینده باشد. بی‌هیچ شکی 
و اگر همه چیز طبق معمول پیش برود، او در پایان فصل 
جایزه بهترین سرمربی یوفا، بهترین سرمربی مراسم 

فیفا و جایزه بهترین سرمربی در مراسم فرانس فوتبال 
را کسب خواهد کرد؛ جالب اینکه نشریه مارکا با توجه به 
نقش او در ساختن یک تیم بدون ستاره اما قدرتمند، 
پیشنهاد داده بود که توپ طلای سال ۲۰۲۵ نیز به انریکه 
اهدا شود! با این حال واکنش‌های مثبت به قهرمانی 
انریکه از سوی مردم جهان، نه ناشی از کیفیت فنی 
این تیم و بزرگی کار انریکه، بلکه ناشی از همدردی 
بزرگ مردم با فقدان بزرگ سرمربی اسپانیایی در 
سال‌های اخیر بود. ژانا، دختر ۹ ساله لوییز انریکه که 
در جشن قهرمانی سال ۲۰۱۵ بارسلونا حضور پیدا کرده 
بود، سال ۲۰۱۹ پس از مبارزه‌ای سخت و طاقت‌فرسا 
با سرطان جان خود را از دست داد و این موضوع، 
نگاه دنیای فوتبال به انریکه را عوض کرد. انریکه اما 
پس از استعفا از هدایت تیم ملی اسپانیا برای مدتی 

کوتاه، تصمیم به مبارزه گرفت و حالا شش سال بعد از 
بزرگترین ضایعه‌ای که هر انسانی می‌تواند آن را تصور 
کند، با لباسی منقش به تصویر شادی دخترش در فینال 
۲۰۱۵، قهرمانی اروپا را جشن می‌گیرد. شاید در هیاهوی 
تمام واکنش‌های احساسی به قهرمانی او، این جمله 
از خود انریکه بهترین توصیف در خصوص شخصیت 
او به عنوان یک پدر و انسان باشد: »شانا به‌صورت 
فیزیکی اینجا نیست، اما همیشه با من در ارتباط است 
و از این لحظات با ما لذت می‌برد. فقط قهرمانی در لیگ 
قهرمانان باعث نمی‌شود که احساس نزدیکی بیشتری 
به شانا داشته باشم؛ در شکست‌ها حتی بیشتر او را 
حس می‌کنم. می‌خواهم با یادآوری تمام چیزهای 
خوبی که دخترم وارد زندگی‌ من کرد، به زندگی ادامه 

دهم. شانا همیشه در روح و قلب من خواهد بود.«

برای نابغه جاودانه اسپانیایی 

انریکه تسلیم‌ناپذیر

ل  فوتبا ی  جد مخاطبان  تمام  حتمالاً  ا  
نقل قول معروف یوهان کرویف بزرگ که 
»کیسه‌های پول برای شما گلزنی نمی‌کنند« 
را شنیده‌اند؛ نقل قولی که بارها برای تبیین 
دلایل ناکامی باشگاه‌هایی چون پاری‌سن‌ژرمن 
و منچسترسیتی توسط نویسندگان ورزشی و 
هواداران فوتبال به کار رفته بود. حالا و پس از 
گذشت یک دهه از سرمایه‌گذاری مالکان اماراتی 
و قطری در این دو باشگاه اما به همه اثبات شده 
که کیسه‌های پول اگر با مدیریت اصولی و 
استراتژی درست همراه باشند، نه تنها می‌توانند 
گلزنی کنند، که می‌توانند باشگاه‌هایی با 

تاریخ نه‌چندان غنی در رقابت‌های اروپایی 
را به بزرگ‌ترین افتخارات در بالاترین سطح 
فوتبال اروپا برسانند. چهارده سال تردید، 
تحقیر رسانه‌ای و شکست در قدم آخر از زمان 
برای مالکیت  سرمایه‌گذاری گروه قطری 
پاری‌سن‌ژرمن در ژوئن سال ۲۰۱۱، سرانجام 
پس از حدود ۲ میلیارد یورو هزینه شامگاه 
شنبه در ورزشگاه آلیانس آره‌نا شهر مونیخ به 
پایان رسید و پاری‌سن‌ژرمن با شایستگی کامل، 
برای نخستین بار قهرمانی در لیگ قهرمانان 
اروپا را تجربه کرد. فتح سه‌گانه با هدایت لوییز 
انریکه و با ترکیبی متشکل از بازیکنان جوان و 
هماهنگ برخلاف استراتژی‌های پرسروصدای 
پاریسی‌ها در گذشته، سندی بر موفقیت پروژه 
بزرگی بود که قطری‌ها سال‌ها پیش در پایتخت 
فرانسه آغاز کرده بودند و شاید بجز هواداران 
اینتر در یکی از سخت‌ترین شب‌های تاریخ 
باشگاه، سایر هواداران فوتبال از نمایش دیدنی 
و جذاب پاری‌سن‌ژرمن لذت بردند. انریکه 

با ارائه یک ضدتاکتیک مناسب برای تقابل با 
اینتر از همان دقایق ابتدایی، اثبات کرد که با 
یکی از یک‌طرفه‌ترین فینال‌های تاریخ لیگ 
قهرمانان اروپا مواجه هستیم. برای نخستین 
بار در یک فینال اروپایی، یک تیم در ۲۰ دقیقه 
ابتدایی فینال موفق شد دو گل به ثمر برساند 
و این شروع فوق‌العاده، در نهایت منجر به 
سنگین‌ترین پیروزی تاریخ فینال‌های اروپایی 
با اختاف پنج گل شد. پیش از این رقابت، 
پیروزی ۷ بر ۳ رئال مادرید مقابل فرانکفورت 
در فینال سال ۱۹۶۰، بهترین برد یک تیم در 
تاریخ فینال‌های اروپایی محسوب می‌شد. 
استفاده درست از توانایی بازیکنان کناری یعنی 
اشرف حکیمی و نونو مندش در خط حمله، 
در اختیار گرفتن نبض بازی با کیفیت مثلث 
خط میانی تیم و بازی مؤثر سه عنصر خلاق و 
تکنیکی خط حمله در دیدار نهایی، نراتزوری را 
آچمز کرد تا انریکه از لحاظ فنی، برنده بی‌چون 
و چرای مچ‌اندازی با اینزاگی باشد. در کنار 

اینها، پاری‌سن‌ژرمن برخاف تیم‌هایی چون 
بایرن مونیخ و بارسلونا هنر دفاع کردن مقابل 
ضدحمات تیمی مانند اینتر را هم بلد بود و 
همین موضوع باعث شد تا افعی‌ها در جریان 
فینال ۲۰۲۵، حتی یک موقعیت بزرگ گلزنی هم 
خلق نکنند. قهرمانی مقتدرانه پاری‌سن‌ژرمن 
در شرایطی رقم خورد که این تیم در ابتدای 
مسابقات با سه شکست در مرحله لیگ، در 
آستانه حذف زودهنگام از مسابقات قرار گرفته 
بود و شکست مقابل منچسترسیتی، می‌توانست 
رویای اروپایی انریکه و تیمش را خیلی زود به 
اتمام برساند. دیداری که تا دقیقه ۵۶، با نتیجه 
دو بر صفر به سود سیتی در جریان بود اما 
کامبک درخشان پاری‌سن‌ژرمن در آن مسابقه، 
زمینه‌ساز یکی از درخشان‌ترین فصول تاریخ 
باشگاه و یکی از مقتدرانه‌ترین قهرمانی‌های 
تاریخ لیگ قهرمانان اروپا شد. بدون هیچ 
تردیدی، می‌توان گفت که پاری‌سن‌ژرمن لوییز 
انریکه یکی از بهترین قهرمانان دو دهه اخیر 

لیگ قهرمانان محسوب می‌شود. کمتر تیمی 
مانند پاری‌سن‌ژرمن این فصل، توانسته فوتبال 
روان و جذابی ارائه دهد که از لحاظ فنی، روی 
سایر تیم‌های فوتبال اروپا نیز اثرگذار باشد. 
پس از این عملکرد فوق‌العاده مقابل یکی از 
بهترین تیم‌های دنیا در فاز تدافعی، حالا 
باید منتظر الگوبرداری دیگر سرمربیان مطرح 
فوتبال اروپا از انریکه و شاگردانش برای تقابل با 
تیم‌هایی شبیه به سبک اینتر باشیم. الگوبرداری 
از چاشنی تعهد بی‌پایان یازده بازیکن حاضر در 
زمین، پرس اصولی و بی‌وقفه و تاکتیک‌های 
نو در فرایند بازیسازی که اجازه عرض اندام به 
اینتر و خط دفاعی معمولاً مستحکمش را در 
این مسابقه نداد. حالا، پاری‌سن‌ژرمن قهرمان 
شایسته فوتبال اروپاست و چه به آنها علاقه‌مند 
باشیم و چه نباشیم، باید نام آنها را در فهرست 
تیم‌های فاتح سه‌گانه فوتبال اروپا قرار دهیم؛ 
دستاوردی که خاطره شیرین آن تا سال‌ها، از 

ذهن مردم پاریس پاک نخواهد شد.

پاری‌سن‌ژرمن، نماد واقعی شایستگی 

شاهکار هنری در مستطیل سبز 
گزارش

ایلیا بهزاد اول
روزنامه‌نگار

تسخلیا  ا ر ا کو یچا  خو
نی  جستا گر ه  ر ق‌ستا فو
کسب  ز  ا رمن  ی‌سن‌ژ ر پا
لیگ  نی  ما قهر ن  ا عنو
قهرمانان اروپا با این تیم 
بسیار خوشحال بود. این 
اروپایی  قهرمانی  اولین 
نیز  کواراتسخلیا  خویچا 
بود که در پنجره نقل و 
انتقالات زمستانی در ماه 
این  به  ناپولی  از  ژانویه 
باشگاه پیوست. این ستاره 
گرجستانی در گفت‌و‌گو با 
توتومرکاتو درباره این تجربه 

به‌یادماندنی اظهار داشت: »در ذهنم همیشه مسیر قهرمانی در لیگ قهرمانان 
اروپا را تصور می‌کردم. خیلی سخت بود اما همیشه به آن ایمان داشتم. واقعاً 
به آنچه به‌ دست آوردیم و به آنچه خودم انجام دادم افتخار می‌کنم. باید 
همین‌‌طور ادامه بدهم. رؤیاهای دیگری هم هست که باید محقق شوند اما 
امروز بسیاری از آنها به واقعیت پیوست و این من را بسیار خوشحال می‌کند. 
لیگ قهرمانان رقابت در سطحی بسیار بالا است، باید با تمام توان بجنگی. 
فرقی ندارد که نتیجه 4-صفر باشد یا صفر-صفر، همیشه وظیفه‌ای برای انجام 
دادن وجود دارد. اینکه امروز موفق به کسب پیروزی شدیم، مایه غرور من 

است. اگر تا آخر نجنگی، نمی‌توانی پیروز شوی.«
این بازیکن همچنین در ارزیابی توتومرکاتو از این بازی توانست نمره درخشان 
هشت را دریافت کند. در این گزارش آمده بود: »اگر بابت اسکودتوی از‌ دست‌ 
رفته در ناپولی حسرتی در دل داشت، یک‌‌شبه آن را فراموش کرد. در این بازی 
نیز شادی گلزنی را تجربه کرد. در شبی که مانند همه بازیکنان پی‌اس‌جی هر 

کاری دلش خواست انجام داد. عملکردش در فاز دفاعی نیز چشمگیر بود.«

داویده فراتزی که در فینال 
بل  مقا ن  نا ما قهر لیگ 
پاری‌سن‌ژرمن تمام 90دقیقه 
نشست،  نیمکت  وی  ر را 
بشدت از تصمیم سیمونه 
اینزاگی ناراحت بود. این 
نیمکت‌نشینی ممکن است 
آینده او در اینتر را تحت تأثیر 
قرار دهد. پس از شکست 
سنگین 5-صفر اینتر برابر 
پاری‌سن‌ژرمن در ورزشگاه 
آلیانز آره‌نا، فراتزی با حالتی 
پرخاشگرانه به سراغ اینزاگی 
صریح  لحنی  با  و  رفت 

پرسید: »چرا من را به بازی نفرستادی؟«
او که با دو گل سرنوشت‌ساز مقابل بایرن‌مونیخ و بارسلونا نقش کلیدی 
در صعود تیمش به فینال داشت، انتظار داشت در این دیدار مهم 
نقشی پررنگ‌تر داشته باشد. فراتزی، ناامید و دلخور، از اینزاگی توضیح 
خواست که چرا فرصت بازی به او داده نشد. این گفت‌وگوی کوتاه، 
پر از حس تلخ شکست و سرخوردگی بود؛ آن هم در شبی که اینتر 
فینال را با نتیجه‌ای تحقیرآمیز باخت. فراتزی، که در این فصل با 7گل 
 در 47بازی درخشیده بود، انتظار احترام و اعتماد بیشتری از سوی کادر 
فنی داشت. حالا آینده او در هاله‌ای از ابهام قرار دارد. گفته می‌شود اگر 
اینزاگی همچنان سرمربی اینتر بماند، فراتزی به احتمال قریب به یقین 
در تابستان از تیم جدا خواهد شد و این تصمیم را از پیش گرفته است. اما 
اگر تغییراتی در کادر فنی رخ دهد، وضعیت او مورد بازنگری قرار می‌گیرد. 
این هافبک ایتالیایی تا سال 2028 با اینتر قرارداد دارد و ارزش او در بازار 

نقل‌وانتقالات حدود 40میلیون یورو برآورد شده است.

کمتر کسی فکرش را می‌کرد که 
ستاره اصلی فینال لیگ قهرمانان 
اروپا، ستاره‌ای ۱۹ ساله باشد اما 
دزیره دوئه در فینال مونیخ به 
بهترین شکل ممکن، جواب اعتماد 
از  پیش‌بینی‌ها  در  داد.  را  انریکه 
ترکیب ابتدایی پاریس برای دیدار 
نهایی، تکلیف ۱۰ پست مشخص 
بود اما اینکه کدام بازیکن در سمت 
راست خط حمله بین دوئه و بارکولا 
در ترکیب اصلی قرار بگیرد، تصمیم 
بزرگی بود که انریکه برای آن تردید 
داشت. با این حال اعتماد به دزیره 
دوئه، ستاره جوانی که درخشش او 

در سنین نوجوانی زیر سایه بازی‌های درخشان لامین یامال بارسایی‌ها گم شده، 
در این مسابقه جواب داد و این بازیکن، درست مانند یک چهره باتجربه در ترکیب 
تیمش خوش درخشید. پس از کریستیانو رونالدو در سال ۲۰۱۴ مقابل اتلتیکو، دزیره 
دوئه به اولین بازیکنی تبدیل شد که در فینال لیگ قهرمانان اروپا، گل و پاس گل ثبت 
می‌کند. او همچنین جوان‌ترین بازیکنی است که توانسته چنین آماری را به نام خود 
ثبت کند و تنها بازیکنی است که در فینال‌های لیگ قهرمانان اروپا، توانسته روی ۳ 
گل تیمش مستقیماً اثرگذار باشد. البته که روزهای درخشان او در این فصل، تنها 
محدود به دیدار نهایی اروپا نمی‌شود و او موفق شده در ۵۴ بازی، ۱۵ گل و ۱۴ پاس گل 
را به نام خود ثبت کند تا شانس اصلی کسب جایزه پسر طلایی سال ۲۰۲۵ باشد. 
البته که او تنها جوان موفق پاریسی‌ها در این مسابقه نبود و بازیکن تعویضی آکادمی 
این تیم یعنی سنی مایولو نیز با ۱۹ سال و ۱۴ روز سن، تبدیل به دومین گلزن جوان 
تاریخ لیگ قهرمانان اروپا پس از پاتریک کلایورت شد. ضمن اینکه پاری‌سن‌ژرمن 
اولین تیمی است که دو بازیکن نوجوانش در یک فینال لیگ قهرمانان اروپا گلزنی 

می‌کنند؛ نمادی دقیق از استراتژی جدید مدیریتی این باشگاه.

کواراتسخلیا: 

باید همین‌طور ادامه دهم
به دلیل بازی نکردن در فینال

عصبانیت شدید فراتزی از اینزاگی
پدیده‌ای که زیر سایه یامال کم شد

افسانه دزیره


